

消化科收治乳腺癌患者,外科治死肠癌患者 治癌赚头大 医院科室疯着抢

癌症治疗费用昂贵,少则10万元,多则上百万元。因此,癌症患者一直是各大医院争相夺取的“肥肉”,甚至医院内部各科室之间也展开抢夺癌症病人的争斗。其目的只有一个,那就是挣钱。

“外科赚了钱,就把患者转到化疗科化疗,然后再转到放疗科放疗,等到这些科室的钱都赚够了,再把病人扔到中医科去。”在广州近日举行的一次癌症论坛上,包括南方医院副院长罗荣城在内的资深肿瘤专家,公开炮轰个别医院为赚取癌症患者的钱,恶劣手段无所不用。

有医生还向记者爆料:广州某医院消化科为了抢先收治一名已经确诊为乳腺癌的患者,竟然暗示患者造假,伪造胃癌住进了消化科!更有甚者,一名患者在化疗过程中因为化疗不当而死。

乳腺癌病人进消化科

乳腺癌患者肖维珍(化名)这半年来的治疗过程,直接印证了癌症患者对医院来说是多么重要的香饽饽,同时被揭露的,还有医院各科室之间哄抢患者的混乱局面。

今年4月,家住东莞的肖维珍在当地医院被确诊患上乳腺癌,在当地医院做完手术后,肖维珍的一名在广州某著名三级医院消化科工作的亲戚获悉这一消息,立即赶到东莞,说服肖维珍到自己工作的医院做化疗和放疗——具体说,就是到这家三级医院消化科做化疗和放疗。

把一名乳腺癌患者拉到消化科做化疗,实在有点风马牛不相及,万一被医院领导层发现怎么办?在这种情况下,肖维珍的这名亲戚想出了一个暗渡陈仓的办法,让肖维珍以患胃癌的名义,住进了消化科。

在消化科做完第一次化疗手术后,肖维珍即被发现肾功能不全的症状,排尿减少,见情况紧急,消化科才将收治了肖维珍的真相向院方汇报。随即肖维珍被立即转到胸外科。

这家医院胸外科医生透露,消化科的医生对于病人转



医生正在为病人做检查

科很生气,说不就是化疗和放疗吗,哪个医生不会做?

化疗不当害死患者

“治疗癌症并不是随便化疗放疗这么简单,像肖维珍这样的乳腺癌病人,必须先要对其病理进行分析,然后才能确定选取哪种化疗方案。如果适合普通化疗方案的话,那么每次化疗的费用也就在5000元左右;如果是特殊变异乳腺癌,那么每次化疗费用就得上万。”南方医科大学博士生导师、南方医院副院长,同时也身兼广州抗癌协会理事长的

罗荣城教授接受记者采访时说,在一些综合性医院,肝胆肿瘤可以在内科治,也可在外科治,怎一个“乱”字了得?

“中医科、内科、胸外科、化疗科和生物治疗科5个科室,都可以收治肺癌患者,因为各个科室都有各科利益,医院给各个科室下了任务,科室病人多,挣的钱多,奖金也就多。”罗荣城说,“如果某些治疗可做可不做,医生当然就会选择做;如果有几种方法可以选择做,当然就选择自己的方法做。”

哪个科室的医生都可以

治癌症,这样不可避免出现不规范治疗的情况。有一位患者甚至在化疗过程中因为化疗不当而死。这位肠癌患者在广州某三级医院外科化疗时,明明已经出现肾功能不全,于是哀求医生说:“再继续化疗,我会死的。”但是由于医生对化疗后症状不知情,依然坚持继续化疗,后来病人在化疗过程中因肾衰竭致死。见此情况,那位外科大夫还很纳闷:“肿瘤病人怎么说死就死了呢?”

癌症治疗很赚钱

为什么医院各个科室如此热衷收治癌症患者?罗荣城点明个中缘由:癌症治疗很赚钱。

“按惯例,一名癌症病人治疗包括手术、化疗、放疗、生物治疗和内分泌治疗等过程,患者治疗下来,少则花10万元,多则上百万元。”罗荣城说,随着环境等因素影响,癌症患者的比例一直居高不下,目前广州各综合性大医院肿瘤病人一般占住院病人的1/5到1/4。

“一般一次化疗的费用可以有很大松动,可以是5000元,也可以是20000元,这就要看患者的经济承受能力。”在利益的驱使下,很多医生会劝说患者用较昂贵的化疗药。“本来只需要做6次化疗,但是医生

往往会做到8次甚至更多。”罗荣城直言,化疗次数过多,就是过度治疗。“国外曾比较过化疗4、6、8次效果,发现4次效果与8次一样。至于实际治疗过程中,究竟应该化疗多少次合适,很难讲,但是行政医学有个标准,一般来讲,手术后辅助治疗是4-6个周期。”罗荣城说,转到南方医院治疗的癌症病人中,常有做过过度化疗的患者。

罗荣城透露,癌症患者放疗,现在有质子刀、光子刀、R刀和中子刀几种。这些刀以及先进技术的光环对病人产生误导,“如果病灶广泛,或者已经到晚期,使用什么刀放疗都没有用。”但是有些医院不管这些,个别医生还会鼓励患者用这些不见血的“刀”。目前全国就华北某地有一台质子刀。有人跟广东一些治疗肿瘤的医生说,如果介绍一个病人做质子刀放疗,介绍费就给4万元。

为什么医院各个科室都可以接诊患者?他们的理由是:现在还没有哪条规定,某个癌症患者必须到某个科室治疗。姜文奇教授感慨说,由于国家没有相关规定,导致癌症治疗市场十分混乱。

据《广州日报》



雅典娜

我的 C 生活

美菱雅典娜冰箱 仅售 7888 元/台,
 加赠美菱 BC88 冰箱一台
 美菱三门三温冰箱 优惠让利 400 元/台
 美菱终结者系列冰箱 优惠让利 400 元/台
 美菱彩色镜面节能冰箱 优惠让利 300 元/台



国庆七天乐, 畅享 C 生活

国庆、中秋双节喜庆来临,为感谢广大消费者长期以来的关注和厚爱,美菱冰箱应各大商场邀请在全国各地开展精品巡回展示和签名售机活动,届时开展大型优惠让利活动和派送丰富的精美礼品,欢迎至各大卖场美菱专柜咨询选购!

合肥美菱股份有限公司 | 地址:合肥市芜湖路48号 邮编:230001
 南京地址:江浦大街111号 邮编:210018
 电子邮箱:china@meiling.com.cn 服务热线:4008111111 网址:www.meiling.com



热销有理

北城世家·东园

地铁物业 便捷交通

★ 东园102-105m²经济型小三房持续热销中;

★ 4800元/m²起售,实惠价格,轻松安家!

户型多样 设计贴心

★ 东园“十一”黄金周限量加推69-103m²舒适两房,机会不容错过;

★ “十一”过后铁定涨价,敬请把握购房良机!

东园静地 邀您共享

优越配套 完美生活

TEL-85306728 85306726 地址/南京市和燕路356号(迈皋桥地铁站向北400米处)

开发商/栖霞房地产开发有限公司 投资商/南京德厚房地产开发有限公司 全程代理/ 

